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2 possibilités:
Lisa achéte un radio-réveil. Elle donne 50 — 14 = ? 50-14 =36
un billet de 50€ et la 2+14=50 36 + 14 =50
calssiére lui rend 14€. :
Quel est le prix du radio-
réweil ?

b phie dud nddictnahieid. odl 36€.
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Pour la féte de I'école, Alex apporte 12+12+412+12+12=60

5 paquets de 12 brioches. g 5x12=60

L

Combien de brioches a-t-il apporté ?
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Moustik regarde le nombre de

pages de chacun des 3 tomes d’'une 253
série policiere. Il remargque gu'ils +196
ont respectivement 253, 196

et 405 pages. s +405
Cuel est le nombre total de 854

pages de cette série ?
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